

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад за 18 грудня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

18 грудня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Василя Рубана відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

У роботі взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун, начальник управління транспорту та зв'язку міської ради Віктор Житник.

Розглянуто питання про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами).

18 грудня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік; про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади об'єкта житлової нерухомості багатопверхового житлового будинку з вбудовано-прибудованим адміністративно-торговельним комплексом по вул. Вокзальній, 74; про затвердження перспективного плану роботи міської ради на 2024 рік; про затвердження Програми природоохоронних заходів місцевого значення на 2024-2026 роки; про надання пільг зі сплати земельного податку; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 25 серпня 2022 року № 1275 «Про деякі питання, пов'язані з орендою майна, що належить до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 22 червня 2018 року № 1732 «Про затвердження Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Кропивницького»; про регулювання земельних відносин.

Також розглянуто проекти щодо внесення змін до галузевих програм.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 грудня під головуванням т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури – головного архітектора міста Ірини Мартинової відбулось засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького.

Комісією розглянуто 12 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

18 грудня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в КДЮСШ; про підготовку планів спортивно-масових заходів на січень 2024 року; про надання звітів щодо проведення чемпіонатів міста з різних видів спорту; про придбання дров для котелень КЗ «КДЮСШ № 2» та КЗ «КДЮСШ № 4»; про вручення щорічної міської стипендії та одноразової грошової нагороди кращим спортсменам та тренерам міста; про проведення підсумкової наради з керівництвом КДЮСШ за підсумками 2023 року.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА